

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

10

Я, **ГАВРИЛЕНКО Данило Сергійович**, на _____
м. Київ. Закінчив Спеціалізовану школу І-ІІ _____
вивченням німецької мови м. Києва. 2018-2019 Навчався в Першому
Київському медичному коледжі. Наданий час є студентом 2 курсу Київського
Університету Культури, кафедра «Режисура театру та кіно».

Працюю в Комунальному закладі «Театрально-видовищний заклад культури
«Творча майстерня «Театр маріонеток».

Займаюся волонтерською діяльністю, є членом громадської організації
«Європейський захист прав інвалідів».



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "Європейський захист прав інвалідів"

04128, вул. Академіка Туполева, буд. 20-д, кв. 24, м. Київ, тел. +38(050)750-18-70

20.05.2021

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства

Громадська організація «Європейський захист прав інвалідів» (надалі - Організація) є добровільним, неприбутковим громадським об'єднанням, створеним на основі єдності інтересів для спільної реалізації його членами своїх прав і свобод, задоволення та захисту своїх законних соціальних, творчих, економічних, наукових та інших спільних інтересів та мети діяльності Організації.

Організація керується у своїй діяльності конституцією України, Законом України «Про громадські об'єднання», Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства України, нормами міжнародного права, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, а також цим Статутом (далі - Статут).

Організація створюється і діє на основі добровільності, самоврядності, вільного вибору території діяльності, рівності перед законом, відсутності майнового інтересу членів (учасників), прозорості, відкритості та публічності.

Організація - є громадським об'єднанням, засновниками та членами якого є фізичні особи. Організація проводить свою діяльність на всій території України та інших країн.

4

Головною метою діяльності Організації є задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів членів Організації, громадян з інвалідністю, а також не інвалідів. в першу чергу учасникам бойових дій, інвалідам війни, інвалідам АТО та сім'ям загиблих.

Основними завданнями Організації є:

- сприяти прийняттю демократичних законодавчих актів України щодо соціального захисту громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, підвищення їх соціальної активності;
 - сприяти органам влади, місцевого самоврядування у розвитку ефективної соціальної політики стосовно громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, вдосконаленні системи соціального захисту населення, проведенні для цього демократичних, прогресивних реформ у політичній, економічній, соціальній та інших сферах життя суспільства;
- надавати безкоштовну психологічну, соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію, що забезпечує зміцнення фізичного та морально- психологічного стану громадян з інвалідністю, ветеранів АТО та сімей загиблих, підвищення їх соціальної активності;
- сприяти наданню всебічної моральної та матеріальної підтримки членам Організації та членам сімей загиблих, в тому числі матеріальної допомоги для вирішення побутових, житлових та інших проблем;
- брати активну участь в установленому порядку в організації виховання у молоді та підлітків високих морально - етичних якостей, патріотизму, готовності до захисту України;
- сприяти розшуку військовополонених і тих, хто безвісті пропав;
- здійснювати гуманітарні зв'язки з організаціями ветеранів війни, АТО та іноземних держав;
- сприяти мирному врегулюванню конфліктів, розповсюдженню міжнародного гуманітарного права;
- створювати установи та організації, засновувати підприємства та засоби масової інформації, необхідні для виконання статутних завдань, та сприяти у їх діяльності
- сприяти розвитку та реалізації громадянської свідомості, що ґрунтується на національних інтересах держави та загальнолюдських цінностях;

- проведення систематичних заходів щодо захисту прав та інтересів своїх членів в досягненні поставленої мети.

За час своєї діяльності ГО «Європейський захист прав інвалідів» приймала участь в житті Шевченківського району м. Києва, а саме: надавали допомогу та підтримку в організації XVIII та XIX районного фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю «Барви Надії», допомагали у підготовці ігрової програми під час районного святкового заходу присвяченого Дню захисника України, надавали юридичну допомогу ветеранам АТО та сім'ям загиблих учасників АТО. Співпрацюємо з Шевченківським районним в місті Києві Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

ГО «Європейський захист прав інвалідів» співпрацює та підтримує Центральне військово-медичне управління Збройних Сил України та військову частину А-3620 шляхом надання безоплатної допомоги у вигляді необхідного медичного інструменту.

Крім того, ГО «Європейський захист прав інвалідів» виступала партнером ГО «За рівновагу у суспільстві» з організації та проведення заходу «Український Арт-простір®» на День Києва у травні 2016 року та в Культурно-мистецькому проекті «Українське автентичне караоке®».

Заходи відбулися на високому культурно-мистецькому рівні та мали широкий резонанс.

ГО «Європейський захист прав інвалідів» також активно співпрацює з різними суспільними групами: представниками органів державної влади та місцевого самоврядування, науковцями та освітянами, студентами, бізнесом та громадськими організаціями.

Додатково інформуємо, що ГО «Європейський захист прав інвалідів» входила до складу обраних громадських рад у 2017 та 2019 роках.

Громадською організацією Європейського захисту прав інвалідів було передано 28 серпня 2017 року в музейну кімнату монету з зображенням відомого художника Олександра Мурашка 1875-1919 з нагоди 140 років від дня народження 2015р.

Також було підписано меморандум про співпрацю Заповідника та Громадської організації Європейського захисту прав інвалідів.

25 вересня за ініціативи громадських організацій «Європейський захист прав інвалідів», «Стадіон «Старт» та підтримки голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Олега Гаряги відбулась акція «Земля рівних» на території Державного історико - меморіального заповідника «Лук'янівське кладовище».

У День захисника України, День українського козацтва, День Покрови Пресвятої Богородиці, на легендарному стадіоні «Старт», що розташований у Шевченківському районі столиці на вулиці Шолуденка, 26-28/4, відбулося «Святомужності і честі».

Керівник громадської організації "Європейський захист прав інвалідів" Потіха Володимир Вікторович зустрівся з ветеранами та інвалідами Другої світової війни, учасниками Антитерористичної операції і їхніми сім'ями, із сім'ями загиблих учасників АТО, військовослужбовцями, членами громадських організацій.

6

За плідну співпрацю, в організації загальнорайонних заходів та надання допомоги Голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Олег Гаряга відзначив Подякою громадську організацію "Європейський захист прав інвалідів".

25 грудня, на території стадіону «Старт» ГО «Європейський захист прав інвалідів» разом з Головою Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Олегом Гарягою, віце-президентом Федерації футболу України Кочетовим Ігорем Миколайовичем привітали дітей подарунками.

Громадською організацією «Європейський захист прав інвалідів» протягом 2018 року, з-за підтримки Шевченківського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді було організовано привітання дітей з тяжкою формою інвалідності за домашніми адресами. У 2019 та 2020 роках було реалізовано два проекти - Реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору).

В результаті реалізації проекту протягом тижня з 21 грудня 2020 року у он-лайн форматі в соціальній мережі Фейсбук проводився районний Інклюзивний фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю, дітей з сімей СЖО та категорійних сімей Шевченківського району «Барви Надій», який дає можливість обдарованим дітям і молоді проявити свої здібності та стати невід'ємною частиною культурно-мистецького життя Шевченківського району.

- Соціальна та творча реабілітація дітей та молоді з інвалідністю, дітей з сімей СЖО та категорійних сімей шляхом залучення до участі у інклюзивному фестивалі творчості «Барви надій» (100 осіб);
- інтеграція в суспільство учасників, відкриття нових можливостей реалізації себе через творчість;
- формування у громадськості та ЗМІ неупередженого ставлення до людей з інвалідністю;
- популяризація ідеї інклюзивного суспільства – суспільства рівних можливостей.

Також, на протязі 2020 року були проведені групові арт-терапевтичні заняття для дітей та молоді з інвалідністю та зустрічей Клубу спілкування-забезпечення умов проведення заходів. (9 міс/108*125грн/1)

Кошти, які були надані Громадській організації «Європейський захист прав інвалідів» для реалізації проекту використані за призначенням.

Також інформуємо, що громадська організація «Європейський захист прав інвалідів» має веб-сайт (<http://evroprotection.ucoz.net>), сторінку на <https://www.facebook.com/evroprotection> де оприлюднена наступна інформація:

1. Статут організації;
2. Баланс і звіт про фінансові результати організації за минулий рік;
3. Інформація про суми членських, благодійних і інших внесків, залучених організацією за останній звітний рік з метою фінансування її статутної діяльності;

4. Інформація про майнову базу організації, зокрема, про приміщення, в яких організація здійснює свою діяльність станом на дату звернення, із зазначенням правових підстав використання відповідного майна;

5. Щорічний звіт про статутну діяльність організації, з включеною до нього детальною інформацією, а саме::

а) біографічну довідку щодо керівних органів станом на дату звіту, що включає: прізвище, ім'я і по батькові, дату народження, освіту, інформацію про місце роботи станом на дату довідки, а також за попередні 10 років, і інформацію про членство в інших громадських, благодійних, релігійних організаціях;

б) інформацію про громадські, благодійні й інші заходи, проведені за участю організації за напрямками її статутної діяльності, із розміщенням фотозвіту заходів, який містить дату і місце їх проведення;

в) інформацію про громадські, благодійні й інші заходи, які планується провести за участю організації за напрямками її статутної діяльності протягом наступних 12 місяців після дати звернення;

Зазначаємо, що минуло більше 15 місяців між датою заяви та датою державної реєстрації Громадської організації «Європейський захист прав інвалідів».

Підтверджую, що інформація оприлюднена на сайті <http://evroprotection.ucoz.net> та сторінці <https://www.facebook.com/evroprotection> є достовірною.

Керівник



Потіха В.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГО «Європейський захист прав інвалідів» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській
районній в місті Києві державній адміністрації

З 2019 року я приймаю активну участь в житті Шевченківського району міста Києва. Разом з ГО «Європейський захист прав інвалідів» було реалізовано два проекти напрямом яких є - Реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору).

В результаті реалізації проекту протягом тижня з 21 грудня 2020 року у он-лайн форматі в соціальній мережі Фейсбук проводився районний Інклюзивний фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю, дітей з сімей СЖО та категорійних сімей Шевченківського району «Барви Надій», який дає можливість обдарованим дітям і молоді проявити свої здібності та стати невід'ємною частиною культурно-мистецького життя Шевченківського району.

- Соціальна та творча реабілітація дітей та молоді з інвалідністю, дітей з сімей СЖО та категорійних сімей шляхом залучення до участі у інклюзивному фестивалі творчості «Барви надій» (100 осіб);
- інтеграція в суспільство учасників, відкриття нових можливостей реалізації себе через творчість;
- формування у громадськості та ЗМІ неупередженого ставлення до людей з інвалідністю;
- популяризація ідеї інклюзивного суспільства – суспільства рівних можливостей.

Також, на протязі 2020 року були проведені групові арт-терапевтичні заняття для дітей та молоді з інвалідністю та зустрічей Клубу спілкування-забезпечення умов проведення заходів.

Я маю величезне бажання покращувати та працювати на благо Шевченківського району. З 2014 року проживаю в Шевченківському районі і щиро сподіваюся максимально продуктивно долучати такий інструмент як Громадська рада для вирішення проблемних питань мешканців та якісного покращення району.

20.05.2021

Данило ГАВРИЛЕНКО